Klapptest - Lineare Gleichungen Ia

(Losungen als ganze Zahlen)

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach
folgende Aufgaben auf einem Extrablatt.

Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse verglichen und
die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Hilfe: Lose zuerst die Klammern auf!
1. 9(7x-3)=37-(5-4x) 1L.x=1
2. -4(4+2x)=134-7(3 -5x) 2.x= -3
3. -7(2+x)=7(-8x-b5)-77 3.x= -2
4, -4(9-9x)=5(4+x)-304 4. x= -8
5. 9(3x-8)=28(8+3x)-109 5.x= 9
Ergebnis:

/10 P.
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Klapptest - Lineare Gleichungen Ib

(Losungen als ganze Zahlen)

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach
folgende Aufgaben auf einem Extrablatt.

Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse verglichen und
die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Hilfe: Lose zuerst die Klammern auf!
6. -7(7+6x)=-7(3-3x)-217 6.x= 3
7. 4(7-x)=69-(b+8x) 7.x=9
8. -6(b+8x)=5(8x-6)-792 8.x=9
9. 6(-9x-9)=-4(7 - x) - 548 9.x=9
10. -6(b-x)=7(4+6x)-382 10.x= 9
Ergebnis:
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11.

12.

13.

14,

15.

Klapptest - Lineare Gleichungen Ic

(Losungen als ganze Zahlen)

folgende Aufgaben auf einem Extrablatt.

die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Hilfe: Lose zuerst die Klammern auf!

9(- bx - 4)=-7(- 8x - 8) - 1001

-7(5 - 6x)=-3(3x - 3) - 401

3(4x -2)=(8-2x) -84

3(3-7x)=-(7x-5)-66

3(-4x-9)=6 -5(4x - 3)
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Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach

Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse verglichen und

11.x= 9

12. x= -7

13.x= -b

14. x=5

15.x= 6

Ergebnis:

/10 P.



16.

17.

18.

19.

20.

Klapptest - Lineare Gleichungen Id

(Losungen als ganze Zahlen)

Aufgaben auf einem Extrablatt.

die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Hilfe: Lose zuerst die Klammern auf!

-6(4-6x)=2+5(7x-7)

3(4 + 5x) = 6(6x -9) - 123

9(x-7)=-7(1+x)-88

-4(8 +5x) =86 +(2x - 8)

(3+5x)=22-2(8 - 2x)
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' Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach folgende

Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse verglichen und

16.x= -9

17.x= 9

18. x= -2

19.x= -5

20.x= 3
Ergebnis:

/10 P.



